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ТТЕЕММЕЕРРИИНН  
 

 
Темерин представља центар 
општине, а налази се на надморској 
висини од 82 м и има 
око 19.500 становника. Развио се на 
раскрсници путева у средишњем и 
североисточном делу општинског 
подручја. Има издужен облик, главна 
улица дуга је 10 км. Кроз Темерин се 
одвија врло жив саобраћај и ту се 
налази највећи део општинске 
индустрије. Становништво се бави 
пољопривредом или ради у 
индустрији Темерина и Новог Сада. 
Ратарство је најважнија грана 

пољопривредне производње, а 
сточарство се развија у оквиру 
свињогојских и говедарских фарми. 
Привреду карактерише 
металопрерађивачка, прехрамбена 
индустрија, производња грађевинских 
материјала и намештаја. Развијено је 
производно и услужно занатство. 
Изграђен је спортско рекреативни 
центар са базенима, у којима се 
користи лековита термоминерална 
вода која садржи сумпорне састојке, 
корисне ѕа лечење ишијаса и 
реуматичних обољења.
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СПОРТСКА ХАЛА „ТЕМЕРИН“ 
 

Спортска хала у Темерину је изграђена 1982. 
године и од тада је по броју корисника 
најеминентнији вишенаменски спортски 
објекат у општини Темерин. 

 
Народног фронта 80 

21235 Темерин 
021 843314 

 

МОТЕЛ „ТРИ ШЕШИРА“ 
У понуди има ресторан у склопу објекта и 
бесплатан бежични интернет у целом 
пансиону. У оквиру објекта обезбеђен је и 
бесплатан паркинг. 

Све собе поседују ТВ са кабловским каналима, 
телефон и гардеробер. Поред тога све садрже 
сопствено купатило са тушем. 

Телефон: 021 841456 

 

  
страна 4 

 
  



 
 

УУЧЧЕЕССННИИЦЦИИ  
КЛУБОВИ 

 
СЕВЕР ЦЕНТАР 

1. ТЕМЕРИН 1. БЕОГРАД 
2. СРЕМ 2. ТАУРУНУМ 
3. КИКИНДА 3. КОСМАЈ 
4. ЈАДРАН 4. ЛОЗНИЦА ГРАД 

ЗАПАД ИСТОК 
1. БЕКАМЕНТ БУКОВИЧКА БАЊА 1. БОР РТБ 
2. РАДНИЧКИ 1964 2. УДАРНИК* 
 * екипа са ТЦ Центар 

 

СЛУЖБЕНА ЛИЦА 
 

СУДИЈСКИ ПАРОВИ: 

1. Милица Зарић – Теодора Шантрић /Београд/ 
2. Жељка Милинковић – Емилија Михаиловић /Нови Сад/ 
3. Јелена Марковић – Богдана Симоновић /Зајечар/ 

ДЕЛЕГАТИ:  

1. Драгана Кубуровић /Београд/ 
2. Јована Врачар /Нова Пазова/ 
3. Ивана Јовановић /Зајечар/ 
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ООДДЛЛУУККАА  ДДИИРРЕЕККТТООРРАА  
 

На основу члана 12. Пропозиција такмичења млађих категорија РСС, 
Директор ТМК РСС дана 20.05.2018. године доноси 

ОДЛУКУ 
РК „УДАРНИК“ из Лозовика, екипа такмичарске целине Центар, ће 
попунити упражњено место намењено другопласираној екипи са 
такмичарске целине Исток на Државном првенству Ж12.  

Образложење 

С обзиром да из такмичарске целине Исток није било заинтересованих 
екипа за наступ на Државном првенству, Директор ТМК РСС, постапујући 
по члану 12. Пропозиција такмичења млађих категорија РСС, донео је 
одлуку као у изреци. 
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ООДДЛЛУУККАА  ДДИИРРЕЕККТТООРРАА  

 
На основу члана 11. став 2. Пропозиција такмичења млађих категорија РСС, Директор 
ТМК РСС дана 20.05.2018. године доноси 

ОДЛУКУ 
1. Првопласиране екипе на регионалном нивоу су носиоци група и имају такмичарски 
број 1, и то првопласирана екипа ЛМК Север, је носиоц групе А, првопласирана екипа 
ЛМК Центар је носиоц групе Б, првопласирана екипа ЛМК Запад је носиоц групе В и 
првопласирана екипа ЛМК Исток је носиоц групе Г. 

2. Другопласиране екипе на регионалном нивоу имају такмичарски број 2 и 
распоређују се по групама тако да другопласирана екипа ЛМК Север иде у групу В, 
другопласирана екипа ЛМК Центар у групу Г, другопласирана екипа ЛМК Запад у групу 
А и другопласирана екипа ЛМК Исток у групу Б. 

3. Трећепласиране и четвртопласиране екипе ЛМК Север и ЛМК Центар имају 
такмичарски број 3 и распоређују се по групама тако да трећепласирана екипа ЛМК 
Север иде у групу Б, трећепласирана екипа ЛМК Центар у групу А, четвртопласирана 
екипа ЛМК Север иде у групу Г, а четвртоплсирана екипа ЛМК Центар у групу В. 

4. Свака екипа ће првог дана првенства одиграти по две утакмице, које се играју по 
једноструком бод систему, како би се дошло до пласмана у свакој групи. 

5. Пласман у групи ће се утврдити сходно одредбама Правилника о рукометним 
такмичењима РСС и Пропозицијама такмичења РСС. 

6. У борби за коначан пласман, укрштају екипе из група А и Б и екипе из група В и Г. 
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Образложење 

На основу члана 6. Пропозиција такмичења млађих категорија РСС, такмичење на 
регионалном нивоу се спроводи на 4 такмичарске целине и то на такмичарској целини 
Север, Центар, Запад и Исток. 

Поштујући пласман екипа на 4 такмичарске целине, Директор ТМК РСС је донео  
одлуку из тачке 1-3. 

На основу одредби предходног става, а поштујући принцип да у групама буде по једна 
екипа из такмичарске целине, Директор ТМК РСС донео је одлуку о саставу група. 

Поштујући принцип са Европских првенстава о укрштању група, Директор ТМК РСС је 
донео одлуку из тачке 6. 

На основу свега напред наведеног, Директор ТМК РСС је донео одлуку као у изреци. 

 
ССААССТТААВВ  ГГРРУУППАА  

Група А Група Б 
1. ТЕМЕРИН 1. БЕОГРАД 
2. РАДНИЧКИ 1964 2. УДАРНИК 
3. КОСМАЈ 3. КИКИНДА 

Група В Група Г 
1. БЕКАМЕНТ БУКОВИЧКА БАЊА 1. БОР РТБ 
2. СРЕМ 2. ТАУРУНУМ 
3. ЛОЗНИЦА ГРАД 3. ЈАДРАН 
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РРААССППООРРЕЕДД  ИИ  ССААТТННИИЦЦАА  

1. ДАН 
Време 26.05.2018. (субота) Бр. утакмице 

10:00 В1 В3 1. 
10:45 Г1 Г3 2. 
11:30 Б1 Б3 3. 
12:15 А1 А3 4. 
13:00 В3 В2 5. 
13:45 Г3 Г2 6. 
14:30 СВЕЧАНО ОТВАРАЊЕ ПРВЕНСТВА 
14:50 Б3 Б2 7. 
15:35 А3 А2 8. 
16:20 В2 В1 9. 
17:05 Г2 Г1 10. 
17:50 Б2 Б1 11. 
18:35 А2 А1 12. 
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РРААССППООРРЕЕДД  ИИ  ССААТТННИИЦЦАА  

2. ДАН 
Време 27.05.2018. (недеља) Бр. утакмице 

разигравање (од 9. до 12. места) 
09:00 В3 Г3 13. 

09:45 А3 Б3 14. 
разигравање (од 5. до 8. места) 

10:30 В2 Г2 15. 

11:15 А2 Б2 16. 
полуфинала 

12:00 В1 Г1 17. 

12:45 А1 Б1 18. 
за 11. место 

13:30 ПОРАЖЕНИ 13 ПОРАЖЕНИ 14 19. 
за 9. место 

14:15 ПОБЕДНИК 13 ПОБЕДНИК 14 20. 
за 7. место 

15:00 ПОРАЖЕНИ 15 ПОРАЖЕНИ 16 21. 
за 5. место 

15:45 ПОБЕДНИК 15 ПОБЕДНИК 16 22. 
за 3. место 

16:30 ПОРАЖЕНИ 17 ПОРАЖЕНИ 18 23. 
ФИНАЛЕ 

17:15 ПОБЕДНИК 17 ПОБЕДНИК 18 24. 
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ТТЕЕХХННИИЧЧККАА  ИИ  ООРРГГААННИИЗЗААЦЦИИООННАА  
ППИИТТААЊЊАА  

1. ОБАВЕЗЕ КЛУБОВА 
• Екипе учеснице су дужне да се придржавају одредби Правилника о организацији и 

одигравању рукометних утакмица и сатнице, уз обавезу да у хали буду најкасније 
сат времена, пре почетка утакмице (нарочито, ако се нека утакмица не одигра) 

• Представници екипа на Државно првенство треба да донесу клупску заставу 
(димензије 2 X 1,2 метара) коју ће носити на церемонији отварања 

• Попуњен образац 5. (састав екипе), представници екипа дужни су да доставе 
Директору ТМК РСС електронским путем на tmk@rss.org.rs најкасније до 24. маја 
2018. године, а оригинал пред сваку утакмицу своје екипе 

 
 

 

 
 
 
2. ОБАВЕЗЕ СЛУЖБЕНИХ ЛИЦА 
• Таксе службених лица су једнаке за судије, делегате, контролора и Директора ТМК 

РСС и износе 500,00 динара за сваку утакмицу, а наплата путних трошкова је у 
складу са Одлуком о висини и начину исплате трошкова службених лица. 

• Службена лица су дужна да потврде делегирање Директору ТМК РСС најкасније до 
понедељка, 21.05.2018. године до 12:00 часова, електронском путем на 
tmk@rss.org.rs 

• Сва службена лица су у обавези да у спортску халу „Темерин“ дођу у суботу, 26. 
маја 2018. године до 09:00 часова 

 

Влада Републике Србије – Министарство омладине и спорта, допринели су у значајној мери 
реализацији програма и пројеката РСС, обезбеђивањем неопходних средстава за њихово 

финансирање.  
У складу са тим, УО РСС је донео одлуку да су клубови ослобођени плаћања 

чланарине за такмичење. 
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3. ИЗВОД ИЗ ПРАВИЛНИКА О ЛИЦЕНЦИРАЊУ 
• У такмичењима млађих категорија играчи регистровани по основу двојне 

регистрације могу да се лиценцирају само за матични клуб. 

• Да би тренер био лиценциран, потребно је да поседује Дозволу за рад нивоа I или 
III 

 4. ИЗВОД ИЗ ПРОПОЗИЦИЈА 
• Право наступа имају само лиценцирани играчи, рукометни и медицински радници 

и тренери, уз поседовање чланске карте РСС 

• Клубу који на утакмици нема лиценцираног тренера неће бити дозвољен 
наступ, а клуб ће бити кажњен у складу са одредбама ДП РСС 

• Утакмице се играју у трајању од 30 минута (2X15) са 5 минута одмора између два 
полувремена 

• Време се зауставља само у последњих 5 (пет) минута утакмице, осим приликом 
уласка лекара на терен или током екипних тајм-аута.  

• Свака екипа има право на 2 (два) екипна тајм-аута (један по полувремену) 

• Утакмице на Државном првенству за Ж12 се играју лоптом величине 1 

• Искључење на временску казну траје 1 (један) минут 

• Замена играча (измена) је могућа само уколико екипа, која жели да изврши замену, 
има лопту у свом поседу. У случају неправилне замене играчу се изриче 
искључење 

• За најкориснију играчицу Државног првенства се проглашава играчица, која је 
највише пута проглашена за најбољу играчицу своје екипе на утакмицама 
Државног првенства, а чија је екипа обезбедила пласман у полуфинале (четири 
најбоље пласиране екипе) 
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ЦЦЕЕРРЕЕММООННИИЈЈАА  ООТТВВААРРААЊЊАА  
 

Након завршетка утакмице број 6. и поздрављања, играчице одлазе у ходник.  

Церемонија почиње фанфарама. 

Из ходника деца износе заставу РСС и стају на средину терена. 

Све екипе, осим екипа које су играле утакмицу број 6. дужне су да буду у ходнику 
најкасније у 14:20 часова. Исто важи и за службена лица. Играчице и званичници 
дужни су да буду у спортској опреми (тренеркама).  

СПИКЕР најављује екипе и из ходника екипе излазе иза своје заставе и стају у низу. 

СПИКЕР најављује службена лица првенства. Прво излазе судије, затим делегати и 
контролор. 

 

ДИРЕКТОР ТМК РСС 

Далибор Ристић, с.р. 
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